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ULUSLARARASI TİCARET VE LOJİSTİK BÖLÜMÜ 4. SINIF ÖĞRENCİLERİNİN  

PROGRAM EĞİTİM AMAÇLARINA ULAŞMA KONUSUNDAKİ GÖRÜŞLERİ  

 

1. Katılan Öğrenci Sayısı  

Uluslararası ticaret ve lojistik öğrenci memnuniyet anketine toplam 18 öğrenci katılım göstermiştir.  

2. Takım çalışması içerisinde hem Türkçe hem de en az bir yabancı dilde etkin iletişim 

yöntemlerini kullanarak karar alabilirim. 

Kesinlikle Katılıyorum  2 (%11.1)  

Katılıyorum  4 (%22.2)  

Kararsızım 6 (%33.3)  

Katılmıyorum  4 (%22.2)  

Kesinlikle Katılmıyorum  2 (%11.1)  

 “Takım çalışması içerisinde hem Türkçe hem de en az bir yabancı dilde etkin iletişim yöntemlerini 

kullanarak karar alabilirim.” ifadesine 6 (%33.3) öğrenci Kararsızım yanıtını vermiştir. Bu yanıtı 4 

(%22.2) öğrenci ile Katılmıyorum ve yine 4 (%22.2) öğrenci ile Katılıyorum yanıtları izlemiştir. 2 

(%11.1) öğrenci Kesinlikle Katılmıyorum ve 2 (%11.1) öğrenci Kesinlikle Katılıyorum yanıtını 

vermiştir. 

3. Uluslararası ticaret ve lojistik alanında bilgi sahibi olup kamuda ya da ulusal veya 

uluslararası işletmelerde farklı pozisyonlarda görev alabilirim. 

Kesinlikle Katılıyorum  5 (%27.8) 

Katılıyorum  8 (%44.4) 

Kararsızım 2 (%11.1) 

Katılmıyorum  1 (%5.6) 

Kesinlikle Katılmıyorum  2 (%11.1) 

 “Uluslararası ticaret ve lojistik alanında bilgi sahibi olup kamuda ya da ulusal veya uluslararası 

işletmelerde farklı pozisyonlarda görev alabilirim.” ifadesine 8 (%44.4) öğrenci katılıyorum yanıtını 

vermiştir. Kesinlikle katılıyorum diyenlerin oranı ise 5 öğrenci (%27.8) ile ikinci sıradadır. Bu yanıtı 

2 (%11.1) öğrenci ile kararsızım ve kesinlikle katılmıyorum 2 (%11.1) yanıtları izlemiştir. 1 öğrenci 

(%5.6) katılmıyorum yanıtını vermiştir. 

4. Mesleki ve sosyal yaşamda etik ve sürdürülebilir değerlere sahip olarak sorumluluk 

üstlenebilirim. 

Kesinlikle Katılıyorum  10 (%55.6) 

Katılıyorum  5 (%27.8) 

Kararsızım 1 (%5.6) 

Katılmıyorum  - 

Kesinlikle Katılmıyorum  2 (%11.1) 

“Mesleki ve sosyal yaşamda etik ve sürdürülebilir değerlere sahip olarak sorumluluk üstlenebilirim.” 

ifadesine 10 (%55.6) öğrenci kesinlikle katılıyorum yanıtı vermiştir. Katılıyorum yanıtını veren 

öğrenci sayısı ise 5 (%27.8) olmuştur. Katılmıyorum cevabını veren öğrenci bulunmazken, 



kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 2 (%11.1) ve karasızım yanıtını veren öğrenci 

sayısı 1 (%5.6) olmuştur. 

5. Uluslararası ticaret ve lojistik alanındaki yenilikleri takip ederek sorunlara çözüm 

üretebilirim. 

Kesinlikle Katılıyorum  9 (%50) 

Katılıyorum  4 (%22.2)  

Kararsızım 2 (%11.1) 

Katılmıyorum  - 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Uluslararası ticaret ve lojistik alanındaki yenilikleri takip ederek sorunlara çözüm üretebilirim.” 

ifadesine 9 (%50) öğrenci kesinlikle katılıyorum yanıtını vermiştir. Katılıyorum yanıtını veren 

öğrenci sayısı ise 4 (%22.2) olmuştur. Katılmıyorum cevabını veren öğrenci bulunmazken, 

kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 3 (%16.7) ve karasızım yanıtını veren öğrenci 

sayısı 2 (%11.1) olmuştur. 

6. Öğrenme becerilerimi sürekli geliştirerek akademik ve kişisel gelişimime yön verebilirim. 

Kesinlikle Katılıyorum  11 (%61.1) 

Katılıyorum  3 (%16.7) 

Kararsızım - 

Katılmıyorum  1 (%5.6) 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Öğrenme becerilerimi sürekli geliştirerek akademik ve kişisel gelişimime yön verebilirim.” 

ifadesine 11 (%61.1) öğrenci kesinlikle katılıyorum yanıtını vermiştir. Katılıyorum yanıtını veren 

öğrenci sayısı 3 (%16.7) ve aynı şekilde kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 3 

(%16.7) olmuştur. Kararsızım cevabını veren öğrenci bulunmazken, katılmıyorum yanıtını veren 

öğrenci sayısı 1 (%5.6) olmuştur. 


